



ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL DOM BOSCO PROCESSO SELETIVO AGEVAP Nº 01/2016



EDITAL DE SELEÇÃO DE PESSOAL Nº 01/2016

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 002/2016

O Sr. André Luis de Paula Marques, Diretor-Presidente da Associação Pró-Gestão das Águas da Bacia Hidrográfica do Rio Paraíba do Sul - AGEVAP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens do Edital de Seleção de Pessoal nº 001/2016, publicado em 03 de maio de 2016, a fim de melhor esclarecer cálculos para definição da nota da prova objetiva, conforme estabelecido a seguir:

No Capítulo 4. DAS PROVAS item 4.12.1.4

Onde se lê:

$$NFO = \frac{NACG \times 10,0 \times 0,3}{NQCG} + \frac{NACE \times 10,0 \times 0,4}{NQCE} + \frac{NALE \times 10,0 \times 0,3}{NQLE}$$

Onde:

NFO = Nota Final da prova objetiva;

NACG = Número de Acertos na prova de Conhecimentos Gerais;

NACE = Número de Acertos na prova de Conhecimentos Específicos;

NALE = Número de Acertos na prova de Conhecimentos Específicos Legislação e Ética;

NQCG = Número de Questões da prova de Conhecimentos Gerais;

NQCE = Número de Questões da prova de Conhecimentos Específicos;

NQLE = Número de Questões da prova de Conhecimentos Específicos Legislação e Ética (item 2.2 – Tabela do item 4.12.1).

Leia-se:

$$NFO = \frac{NACG \times 10,0 \times 0,3}{NQCG} + \frac{NACE \times 10,0 \times 0,4}{NQCE} + \frac{NALE \times 10,0 \times 0,3}{NQLE}$$

Onde:

NFO = Nota Final da prova objetiva;

NACG = Número de Acertos na prova de Conhecimentos Gerais;

NACE = Número de Acertos na prova de Conhecimentos Específicos **da função (item 2.1 – Tabela do item 4.12.1);**


NALE = Número de Acertos na prova de Conhecimentos Específicos Legislação e Ética **(item 2.2 – Tabela do item 4.12.1);**

NQCG = Número de Questões da prova de Conhecimentos Gerais;

NQCE = Número de Questões da prova de Conhecimentos Específicos **da função (item 2.1 – Tabela do item 4.12.1).**

NQLE = Número de Questões da prova de Conhecimentos Específicos Legislação e Ética **(item 2.2 – Tabela do item 4.12.1).**

Resende, 03 de maio de 2016.


André Luis de Paula Marques
Diretor-Presidente da AGEVAP